

Будущие выпускники Вешкаймского района приняли участие в профориентационном марафоне

Марафон профориентационных встреч с представителями ведущих ВУЗов Ульяновской области состоялся в конце декабря и проходил в онлайн режиме.

Так, 22 декабря проходила встреча с Ульяновским государственным техническим университетом, во время которой учащиеся получили информацию о правилах приема в университет в 2021 году, об учебной и внеучебной жизни в УлГТУ.

23 декабря проводилась профориентационная площадка Ульяновского государственного аграрного университета. Представители университета во главе с ректором Исайчевым Виталием Александровичем рассказали ребятам о возможностях УлГАУ, уделив особое внимание перспективам трудоустройства выпускников ВУЗа. В рамках данной площадки также проходила встреча учащихся 9 классов с представителями колледжа агротехнологий и бизнеса Ульяновского государственного аграрного университета.

24 декабря эстафету принял Ульяновский государственный педагогический университет. В ходе встречи ребята получили информацию об особенностях приемной комиссии в 2021 году, о студенческой жизни. Деканы университета презентовали свои факультеты и ответили на вопросы абитуриентов.

Все встречи носили профориентационный характер и были направлены на поддержку выпускников по выстраиванию личной траектории образовательного маршрута. Учащиеся, делясь своими впечатлениями, отметили, что участие в данных встречах позволило им в очередной раз осмыслить выбор жизненного пути.

Дни открытых дверей в онлайн-формате стали для всех привычными и традиционными и даже имеют свои плюсы – большой охват школьников, в том числе из отдаленных школ, и возможность посмотреть видеозапись после прохождения мероприятия.